
Students Satisfaction Survey Report 2021-2022 

The institution has conducted a student’s satisfaction survey seeking response from the B.Ed. 

and M.Ed. students who have passed out from the college in the current year, regarding various 

aspects of teaching learning process, use of ICT tools, extra-curricular and co-curricular 

activities, student-teacher relationship, overall personal and career development option provided 

as the criteria.  The survey report shows that there was a positive attitude of students towards 

their experiences in the college. To conduct the survey a questionnaire was prepared and the 

students had to submit their responses in a written manner. The responses received from the 

students shows that- 

1. Most of the students were satisfied with the online and offline modes of teaching-learning 

process. 

2. The students were appreciative towards the hands-on experiences during the Internship 

period. 

3.  Most the students were satisfied with the content knowledge imparted by the teachers 

and the efforts implied by the teachers for delivering the knowledge and information. 

4. The students were satisfied with coverage of syllabus by the teachers on stipulated time 

and fulfillment of the teaching learning objectives. 

5. The workshop organized also received a positive criticism by both B.Ed. and M.Ed. 

students. 

6. The students were satisfied and enlightened with the career counseling program 

conducted by the college. 

  


